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Skala 1:100/500

podiuzny kana

izacji deszczowe

Inwestor:

Gmina Rewal

ul. Mickiewicza 19; 72-344 Rewal

Jednostka projektowa:

Robert Sierputowski
ul. Jagoszewskiego 10A/2 ; 75-447 Koszalin

Temat opracowania:

Przebudowa ulicy Polnej w m. Niechorze

Branza: Qanitarna

Tytut rysunku:

PROFIL PODLUZNY KANALIZACJI DESZCZOWEJ

Skala:
1:100/500

Nr rys.
5

Nr umowy

0,00

i=1% Stanowisko | Imi¢ i nazwisko Nr upraw. Podpis:
Projektant inz. Robert Si towski |ZAP/0113/POWS/11
de?200 mgr inz. Robert Sierputowski S AP/IS/O154/11
Sprawdzil:| mgr inz. Tomasz N. Zielingki |Z£AP/0149/POOS/05

ZAP/1S/0040/06

Data:
02.2021r.




